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        SİRKÜLER 

                         2022/19    

SİRKÜLERİN 

 

Tarihi : 22.12.2022 

 

 

Konusu  : Kasım 2022 KDV Beyannamesinin Verilme ve Ödeme Süresi 

    28 Aralık 2022 Çarşamba Gününe Uzatıldı 

 

Kanun  : 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu 

 

Mevzuat  : 22/12/2022 Tarihli ve VUK-149/ 2022-12 Sayılı VUK Sirküleri 

     

 

22 Aralık 2022 Tarihli VUK-149/ 2022-12 Sıra No.lu VUK sirküleri yayımlandı. 

 

Yayımlanan sirkülere ile 1 Aralık 2022 tarihinden itibaren verilmesi gereken Katma Değer Vergisi 

Beyannamelerinden başlamak üzere, Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve bu 

beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri, ilgili vergilendirme dönemini 

takip eden ayın 28 inci günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Söz konusu uzatma, 2022 yılı vergilendirme dönemine ilişkin verilecek beyannamelerden itibaren 

4. Dönem Geçici Vergi Beyannamesinin verilme zorunluluğunun kaldırıldığı da dikkate alınmak 

suretiyle, diğer vergi beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerine ilişkin olarak 29/03/2019 

tarihli ve VUK-115/2019-5 sayılı Sirküler ile yapılan belirleme ise geçerliliğini korumaktadır. 

 

Söz konusu Sirküler aşağıda aynen sunulmuştur. 

 

Gereğini bilgilerinize rica ederiz.  

 

NOVA YMM DENETİM LTD. ŞTİ. 
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T.C. 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/149  

Konusu: 1 Aralık 2022 tarihinden itibaren verilmesi gereken Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin 
verilme ve bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin uzatılması. 

Tarihi: 22/12/2022 

Sayısı: VUK-149/ 2022-12 

1. Giriş: 

Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye dayanılarak; 1 Aralık 2022 tarihinden itibaren 
verilmesi gereken Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve bu beyannameler üzerine tahakkuk 
eden vergilerin ödeme sürelerinin yeni bir belirleme yapılıncaya kadar uzatılması bu sirkülerin konusunu 
oluşturmaktadır. 

2. Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve bu beyannameler üzerine tahakkuk eden 
vergilerin ödeme sürelerinin uzatılması: 

Başkanlığımıza gelen talepler dikkate alınarak, 1 Aralık 2022 tarihinden itibaren verilmesi gereken Katma 
Değer Vergisi Beyannamelerinden başlamak üzere, Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve bu 
beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri, ilgili vergilendirme dönemini takip eden 
ayın 28 inci günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

2022 yılı vergilendirme dönemine ilişkin verilecek beyannamelerden itibaren 4. Dönem Geçici Vergi 
Beyannamesinin verilme zorunluluğunun kaldırıldığı da dikkate alınmak suretiyle, diğer vergi 
beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerine ilişkin olarak 29/03/2019 tarihli ve VUK-115/2019-5 sayılı 
Sirküler ile yapılan belirleme ise geçerliliğini korumaktadır.  

Duyurulur. 

Bekir BAYRAKDAR 

Gelir İdaresi Başkanı 
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